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Aufgabe 6: Lieferantenanalyse/Kennzahlen

Aufgabe 6: Lieferantenanalyse/Kennzahlen

Aufgabenteil b)

Kriterienausprigung
L¥8)

Profilanalyse

D E F G H 1

Kriterium

Aufgabenteil ¢)

Kriterium

Gewichtung

A

10%

7%

5%

o N

13%

29%

18%

11%

5%

2%

100%
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Aufgabe 8: Programmplanung mit kostenverschiedenen Aggregaten und LP-Ansatz

Produktionscontrolling

Aufgabe 8: Programmplanung mit kostenverschiedenen Aggregaten und

LP-Ansatz
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Produktionscontrolling

Aufgabe 8: Programmplanung mit kostenverschiedenen Aggregaten und LP-Ansatz
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Produktionscontrolling

Aufgabe 9: Kostenabweichungsanalyse

Aufgabe 9: Kostenabweichungsanalyse

Aufgabenteil c)

Ist-Kosten

Soll-Kosten 1

Soll-Kosten 2

Soll-Kosten 3

Plan-Kosten

[Wert

[K ostenabweichung
[Verdnd. d. var. Kosten
[Einsatzpreisabw.
Glob. Verbrauchsab.

[Einsatzmixabw.

R estabweichung
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Aufgabe 10: Grundlagen des Personalcontrollings/Saarbricker Formel

Personalcontrolling
Aufgabe 10: Grundlagen des Personalcontrollings/Saarbricker Formel

Aufgabenteil b)

Aufgabenfelder

nicht monetir
monetir
Personalplamung
Personalrekrutierung
Personaleinsatz
Personalentwicklung
Personalbetreuung
Personalfreisetezung

[Tests

|Assesment Center

[Mitarbeiterbefragung

[Leistungsbeurteilung

[Potentialbeurteilung

[Budgetiecrung

[Prozesskostenrechnung

[Humanvermogensrechnung

|JAbweichungsanalyse

[Kennzahlen(systeme)

[Personalkostenrechnung
[Benchmarking
[Balanced Scorecard

[Plan/Ist-Vergleich

[Portfolio-Technik

Haupteinsatzfelder = X
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Aufgabe 11: Standort- und Tourenplanung

Logistikcontrolling

Aufgabe 11: Standort- und Tourenplanung
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8 Logistikcontrolling

Aufgabe 12: Heuristiken zur Bestellmengenermittlung

Aufgabe 12: Heuristiken zur Bestellmengenermittlung
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Marketingcontrolling

Aufgabe 15: Stufenweise Fixkostendeckungsrechnung

Marketingcontrolling

Fixkostendeckungsrechnung

Stufenweise

Aufgabe 15
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Aufgabe 16: Erl6sabweichungsanalyse/Deckungsbeitragsrechnung

Erlésabweichungsanalyse/Deckungsbeitragsrechnung

Aufgabe 16
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Investitionscontrolling

Aufgabe 17: Vollstandiger Finanzplan
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Aufgabe 17: Vollstandiger Finanzplan

Aufgabenteil b)
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Aufgabe 20: Dynamische Verfahren unter Unsicherheit/Kennzahlen

Aufgabe 20: Dynamische Verfahren unter Unsicherheit/Kennzahlen

Aufgabenteil a)
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Investitionscontrolling

Aufgabe 21: Nutzwertanalyse und Vollstandiger Finanzplan

Aufgabe 21: Nutzwertanalyse und Vollstandiger Finanzplan
Aufgabenteil a)

21 Z12 Zi3 In Z22 731 732 Summe |Gew.in% /| Rang

Zn 1

Aufgabenteil b)

z
100%
W WV
21 ZB
2 W \ 2 N4
ZH Z]Z Z13 231 232
ZZ
\r \
221 222
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Aufgabe 21: Nutzwertanalyse und Vollstandiger Finanzplan

Aufgabenteil c)

[VoFi der Investition (in €)
[Zeitpunkt 0 1 2 3

[Zahlungsfolge der
Investition

Bestand Eigener Mittel
[Kredit mit Endtilgung
+ Aufnahme

- Agio

- Tilgung

- Sollzinsen 4.00%
[Kontokorrentkredit

+ Aufnahme

- Tilgung

- Sollzinsen 12,00%

Geldanlage

- Geldanlage

+ Auflosung

+ Habenzinsen 1,00%

Steuerzahlungen
- Auszahlung
+ Erstattung

|Finanzierungssaldo

Bestandsgrifien

edit mit Endtilgung
ﬁz;ntokorrenﬂq'edit
Geldanlage
[Endwert

Isteuerbetrachtung

[zeitpunkt 0 1 2 3
Tiahr]. Uberschiisse

[Habenzinsen

Sollzinsen

IAbschreibung

Gewinn

Steuerzahlung 50,00%
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Schnittstellencontrolling

Aufgabe 23: Budgetierung/Prozesskostenrechnung
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Aufgabe 23: Budgetierung/Prozesskostenrechnung

Aufgabenteil b)
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16 Innovationscontrolling

Aufgabe 26: Innovationsmanagement und Rechnungswesen

Innovationscontrolling
Aufgabe 26: Innovationsmanagement und Rechnungswesen

Aufgabenteil d)

100 %
hoch
90% T
80% T
I1 Vv
70% T

60% T

50 %
40% T

30% 7T

Kostenbezug

I I11
20% T

10% T

niedrig

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

niedrig El‘gebl‘li sbezu g hoch




